

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

**Введен
противопожарный
режим**

Нынешнее похолодание в ближайшее время закончится, и столбики термометра поднимутся до высоких температур. Поэтому на территории региона вводится противопожарный режим.



**Губернатор
Ярославской области
Михаил Евраев:**

С 28 апреля вводим в Ярославской области особый противопожарный режим.

На протяжении 21 дня запрещено посещение лесов, а также разведение костров, сжигание мусора и травы на прилегающих территориях и в местах отдыха. Призываю всех быть ответственными и соблюдать правила обращения с огнем. Наша задача – сохранить леса и обеспечить безопасность населенных пунктов и жителей региона.



**Мэр Ярославля
Артем Молчанов:**

Наши спасательные службы ежегодно готовятся к этому времени года: проводят учения с имитацией лесных пожаров, задействуют разные виды спецтехники, а также тренируют личный состав. Кроме того, ведется постоянная модернизация технического оснащения. К примеру, на вооружении у спасателей появляются беспилотные летательные аппараты для мониторинга ситуации с воздуха. Появляется новая техника. Буквально в марте мэрия Ярославля закупила для городского Центра гражданской защиты новый трактор с плугом, предназначенный для противопожарного опашивания и предотвращения распространения огня. Напоминаю, что нарушение особого противопожарного режима влечет штраф до 50 тысяч рублей для граждан и до 1 миллиона рублей для юридических лиц.

Информация

26 апреля 2024 года состоялось заседание организационного комитета по рассмотрению заявок для участия в первом, муниципальном, этапе областного смотра-конкурса «Семья года» среди лучших семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, в 2024 году (далее – муниципальный этап смотра-конкурса), в котором приняли участие 6 семей города Ярославля.

Представленные участниками материалы оценивались по следующим критериям:

- награды родителей за достойное воспитание детей;
- знание истории своей семьи;
- семейные традиции;
- достижения членов семьи (участие членов семьи в конкурсах, олимпиадах, фестивалях, спартакиадах, культурно-массовых мероприятиях районного (городского), областного, всероссийского уровней (концерты, выставки, праздники и так далее);

– вклад в формирование благоприятного имиджа города Ярославля и в целом Ярославской области (издание сборника, запись музыкальных дисков, участие в мастер-классах и иных аналогичных мероприятиях в сфере спорта, культуры, творчества, науки, образования).

Победителем муниципального этапа смотра-конкурса стала многодетная семья Уваровых, Владислава Сергеевича и Юлии Алексеевны.

Департамент по социальной поддержке населения и охране труда мэрии города Ярославля направит ходатайство мэрии города Ярославля об участии семьи – победителя муниципального этапа во втором (областном) этапе смотра-конкурса в автономную некоммерческую организацию «Агентство социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей «Моя семья».

ФЕСТИВАЛЬ

В светлый праздник Пасхи

На Советской площади 5 мая прошел Пасхальный фестиваль.

■ Анна Светлова

Мероприятие организовано правительством Ярославской области, мэрией Ярославля и Ярославской митрополией.

Программа была насыщенной. Открылся фестиваль колокольными звонами и праздни-

ным тропарем. А затем перед ярославцами и гостями города выступил ансамбль духовенства Ярославской епархии и художественные коллективы. Были организованы площадки с народными играми и гастрономическая ярмарка, работали мастер-классы.

В ярмарке участвовало более 40 компаний, фермеров и ремесленников. ■

ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ

НАШИ ДЕТИ

Квадрокоптеры для школы

Четыре комплекта оборудования для внеклассных занятий по робототехнике передали в дар МОУ «Санаторно-лесная школа имени В.И. Шарова» представители мэрии Ярославля и «Народного фронта».

■ Михаил Волохов

– В феврале этого года у нас в гостях побывал мэр Ярославля Артем Владимирович Молчанов, пообщался с ребятами и педагогами. На этой встрече с нашей стороны было высказано пожелание о закупке новой техники для внеклассного обучения детей. И теперь оно исполнилось. Мы очень рады такому важному и нужному подарку. Наши дети смогут обучаться новой дисциплине, заниматься робототехникой. Возможно, в будущем им

это пригодится, – сказала директор лесной школы Нина Гагарина.

В санаторно-лесной школе сейчас обучаются 253 ребенка. Приоритетными направлениями работы учреждения являются сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей. Для этого в школе работает квалифицированный состав врачей: невролог, педиатр, физиотерапевт, гастроэнтеролог, врач по лечебной физкультуре, а также семь медицинских сестер, осуществляющих круглосуточное наблюдение за детьми.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

В трех из переданных школе комплектов находятся квадрокоптеры и пульты управления. Еще один комплект дополнительно оборудован видео-шлемом с возможностью трансляции изображения с камеры. Шлем позволяет практиковаться как в классе, так и на улице. Все модели имеют три режима работы: стандартный с фиксированной высотой, ручной и спортивный. Дроны безопасны для использования детьми и при столкновении не травмируют человека. ■

СЛУЖУ РОССИИ

Работа для настоящих мужчин

Во всех районах Ярославля работают пункты информирования о контрактной службе в рядах Российской армии. Там же можно узнать о социальных льготах для семей военнослужащих, о порядке обязательных и дополнительных выплат.

■ Сергей Никифоров

Россияне продолжают поддерживать бойцов всеми доступными способами. 7 мая в ДК им. Добрынина был дан концерт в поддержку проведения специальной военной операции. – Это очень важное и нужное мероприятие, – говорит президент союза композиторов Евразии Андрей Батулин. – В нем приняли участие известные композиторы, участники фронтовых бригад, регулярно посещающие зону СВО с гуманитарными и творческими миссиями. Все собранные средства направлены в фонд «Народного фронта» «Все для Победы».

При заключении контракта в нашем регионе военнослужащему полагается единовременная выплата в 505 тысяч рублей. Кроме того, на ряде предприятий Ярославля увеличили стимулирующие выплаты для сотрудников, решивших заключить контракт о прохождении воинской службы. Теперь сумма выплаты составляет 200 тысяч рублей. Таким образом, доброволец, подписавший контракт на военную службу, единовременно получит 705 тысяч рублей. За

сотрудниками, заключившими контракт, закрепляется рабочее место на предприятии на время прохождения воинской службы.

Получить информацию о службе по контракту можно по следующим адресам:

➤ **На базе общественных пунктов охраны порядка:**

ул. Урицкого, 49; ул. Волгоградская, 43; ул. Труфанова, 30, к. 2; ул. Космонавтов, 15; пр. Машиностроителей, 24; ул. Б. Октябрьская, 36; ул. Свободы, 78; ул. Бахвалова, 1г; ул. Юности, 9а; Индустриальный переулок, 1/25; пос. Сокол, 17а.

➤ **В МФЦ:**

ул. Панина, 38; пр. Ленина, 14а; пр. Авиаторов, 94; ул. Ползунова, 15; ул. Свердлова, 94.

➤ **В местах, где установлены информационные кубы:**

– парк «Юбилейный»;
– ТЦ «Аврора», пр. Машиностроителей, 9, 1-й этаж;
– ул. Спартаковская, 25, у аптеки;
– ТЦ «Кресты», Московский пр., 161а;
– у ДК «Красный Перекоп», Комсомольская пл.;
– сквер на Московском пр. у администрации.



505 000 ₽
единовременная выплата

**ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ**

ЗВОНИ *176

контракт76.рф

Подать заявку на контрактную службу можно в отделах военного комиссариата по адресам:

- улица Зои Космодемьянской, 4а;
- улица Большая Федоровская, 38;
- улица Добрынина, 31;
- Тверицкая набережная, 14а,

а также:
– по телефону 176 через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником»;

– на портале Госуслуг: gosuslugi.ru/600483/1/form;

– через личный кабинет гражданина на официальном сайте Министерства обороны РФ fkg.mil.ru

**График размещения
брендированного автомобиля
с 8 по 14 мая :**

08.05. Дзержинский район:
ТРЦ «Альтаир», Ленинградский пр-т, 123 – с 10.00 до 14.00

13.05. Кировский и Ленинский районы:

ТЦ «Венге», ул. Свободы, 91 – с 10.00 до 12.00

ТЦ «Флагман», ул. Республиканская, 7 – с 12.00 до 14.00

**Подробнее –
на сайте Контракт76.рф**